

# 北京对话，朝美为何突然握手

## 金正恩：“开门”发展需要好环境 奥巴马：大选之年试图保稳定

反应

### 国际核核查人员将重回朝鲜

在朝鲜宣布同意暂停其核活动后，国际原子能机构总干事天野之弥2月29日在维也纳宣布，国际原子能机构的核查人员准备重回朝鲜，恢复对那里的核查。

### 我外交部：欢迎朝美改善关系

外交部发言人洪磊1日表示，中方欢迎朝美改善关系，为维护半岛和平稳定作出贡献。中方愿与有关各方共同努力，继续推进六方会谈进程，为实现半岛和东北亚地区长治久安发挥建设性作用。

### 潘基文希望朝鲜能履行承诺

联合国秘书长潘基文2月29日通过其发言人发表声明，希望朝鲜能够履行采取初步举措的承诺，推动朝鲜半岛向可核查的无核化方向发展。有关各方加强的努力，通过对话等和平方式解决悬而未决的问题。此外，他还强调，应尽快满足朝鲜最脆弱人群的人道主义需求。

### 日方希望早日解决“绑架问题”

日本外务大臣玄叶光一郎说，美朝就暂停铀浓缩等活动达成协议，是朝鲜为解决与其相关的各种悬案迈出重要一步。话语中流露出日方希望早日解决“绑架问题”。

背景

### 宁边核设施

宁边核设施位于朝鲜首都平壤以北约130公里处，是朝鲜主要的核研究中心。这里拥有朝鲜唯一的正在运转的5兆瓦核反应堆，是朝鲜核工业重地。

上世纪90年代初，朝核问题升级。美国政府认为朝鲜在宁边的核反应堆已经能生产可制造两至三枚原子弹的钚。因担心朝鲜发展核武器，1994年10月，美国与朝鲜在日内瓦签署了一项关于朝核问题的《框架协议》，承诺提供两座轻水反应堆以换取朝鲜冻结核设施。此后，宁边5兆瓦反应堆中8000根乏燃料棒被取出封存。

2002年12月12日，朝鲜指责美国未履行承诺，宣布重新启动已冻结的宁边核设施。

2006年10月9日，朝鲜宣布成功地进行了一次“百分之百依靠自己的技术”进行的地下核试验。

## 疑虑深切



2月29日，美国国务卿希拉里·克林顿说，朝鲜同意暂停核活动是“朝着正确方向的温和的第一步”。 新华社图

朝鲜和美国2月29日同步发布第三次高级别对话结果。朝鲜同意在双边对话期间暂停铀浓缩项目及核试验和远程导弹试射；作为条件，美国将提供24万吨“营养援助”。

双方均表示愿意采取“信心建立”措施改善关系，朝鲜则突出“取消制裁”。相关国家和国际组织欢迎这一重要进展。美方同时称疑虑尚存，强调“观其行”。

分析

### 为何能够达成共识



#### “打开门”发展经济需要稳定的外部环境

分析人士指出，此次朝美双方达成共识，可以说向外界释放了致力于保持朝鲜半岛和平与稳定的信息，也表明了在金正恩领导下的朝鲜对同美国方面进行交流的积极态度。分析人士认为，尽管金正日逝世，但朝鲜政局保持稳定，国家运转正常，朝鲜正在最高领导人金正恩的领导下为迎接金日成诞辰100周年、打开“强盛国家之门”而进行经济建设。在这种情况下，朝鲜需要一个稳定的外部环境。

#### 担心朝鲜的过激行为大选年极力试图避免

从美国方面来看，奥巴马政府也有同朝鲜保持接触的需求。美国担心朝鲜在遭到孤立后可能采取不可预料的过激行为，甚至进行核试验。这是进入大选年的奥巴马政府极力试图避免的。实际上，奥巴马政府一直没有中断同朝鲜的高级别接触。美国智库凯托学会高级研究员泰德·卡彭特说，美国的食物援助表明奥巴马政府愿意以相应的和解措施回报朝鲜方面的决定。

疑虑仍存

### 不能夸大“共识”重要性

鉴于朝核问题的复杂性，再加上朝美长期敌对，分析人士对朝美关系的进展表现出了谨慎态度。

美国智库布鲁金斯学会东亚问题专家卜睿哲表示，不能过于夸大美朝谈判这一进展的重要性。他说，这是建立信心的措施，只是走向严肃谈判道路的第一步。

根据朝鲜外务省发言人的表态，如果六方会谈一旦重启，将优先讨论解除对朝制裁和提供轻水反应堆问题。

朝鲜外务省发言人2011年11月曾经表示，在外部提供轻水反应堆无望的条件下，朝鲜决心按照国家经济发展战略自行建设轻水反应堆。朝鲜强调，和平利用核能是“属于朝鲜主权和发展权的生死存亡问题，丝毫不能让步，任何东西也无法交换”。

美国国务卿希拉里·克林顿2月29日在参议院听证会上说，朝鲜同意暂停其核活动是“朝着正确方向的温和的第一步”。按照希拉里的说法，美国对朝鲜依然疑虑深切，但在金正日逝世后对朝鲜新领导层抱有希望。

有政治分析师认为，作为金正日逝世不久首次高级别对话的成果，美朝达成的协议无疑有利于改善双边关系和重启六方会谈，但距离真正实现朝鲜半岛无核化还有一段长路要走。 ■据新华社

说辞有别

### 朝美双方措辞略有不同

双方措辞略有不同。朝鲜外务省发言人说，朝方允许国际原子能机构对暂停铀浓缩进行监督；美国国务院维多利亚·纽兰说，朝鲜“同意国际原子能机构核查员核实并监督宁边铀浓缩活动的中止，确认5兆瓦反应堆及相关设施去功能化”。

美方称朝方这一举动“改善对话氛围，展示弃核承诺”；朝方说，这是“应美方要求并着眼于维持高级别对话积极氛围”，而暂停上述活动是在“有效的对话继续时”。

纽兰说，24万吨“营养援助”属“定向项目的最初部分”，美方“有望根据持续需求提供更多援助”；朝方发言人说，除营养援助外，美国承诺努力促成提供更多的“粮食援助”。一名不愿公开姓名的美国高级官员稍后向媒体吹风说，朝方最初要求“大批大米和谷物”，随后收回这一要求，同意美方提出的项目方案。

**长沙楚雅医院** 中国湖南病毒 疱疹生殖研究基地

**病毒疣·疱疹**

“基因激活排毒、血液渗透疗法”震撼问世，一次性治好病毒疣、疱疹，当天见效，标本兼治，确保不复发 **126元**

**病毒疣、疱疹为何容易复发**

病毒疣(HPV)是乳头瘤病毒感染，为生殖器、肛周长菜花、肉芽状增生。疱疹(HSV)由单纯疱疹I-II型感染，为生殖器长水泡、红肿、溃疡。该病毒变异快，复发程度高，一般常规治疗无法彻底根治，一旦人体免疫下降，病毒会再次分裂、复制及变异，反复发作易癌变。

**国际尖端技术震撼问世 病毒疣、疱疹关键要排毒除根**

长沙市楚雅医院引进美国哈佛大学 DNA 生物分子定量检测仪，只需一滴血或分泌物就能准确、快速查出高、低危型病毒和类型、数量及复发原因。运用科研成果，可一次性靶向杀死神经节、细胞核内病毒并游离出来，数小时内患者可亲眼目睹毒素排出体外，全面清除体内残余病毒，斩断复发根源，修复自身免疫系统，并产生抗体。

**专家、教授为您健康保驾护航 全面解决病毒疣、疱疹复发难题**

基因激活排毒、血液渗透疗法，特别针对：长期采用常规保守治疗，久治不愈、反复发作的患者有特效。经北京、上海、昆明等十八家医院临床验证，治愈率极高。(此疗法湖南省楚雅医院独家使用，任何医疗机构不得仿冒。)

网址：[www.chuyaminiao.com](http://www.chuyaminiao.com)

无论疣体大小、轻重，均能一次性治好。签约治疗，法律公证，发放信誉卡。外地患者随治随走，为患者保密。节假日不休。

就诊请到四楼病毒疣、疱疹治疗中心 专家预约 **84147922** 0731-84147922

地址：长沙市车站北路127号楚雅医院四楼(火车站往北直走500米)

# 如何让颈肩腰腿痛患者走出治疗误区?

## 著名南京骨科专家魏明章率北京专家组莅临长沙大型会诊

临床上治疗颈椎病、腰椎间盘突出等方法层出不穷，如：吃药、打针、针灸、理疗、推拿、牵引、小尖刀等各种治疗都能发挥一定的治疗作用，但仍不能使之根治，而外科手术虽是根治性手术，但手术风险大、出血多、术后疼痛剧烈，并且容易出现瘢痕组织、粘连等并发症和后遗症，让众多患者对手术望而却步。

长沙方泰骨科医院“坚持能保守治疗的不手术，能微创不开刀的原则”，根据不同的病情，严格选择适应症，针对各种久治不愈和畏惧外科手术的颈椎病、腰椎间盘突出患者。采用国际独具特色的治疗方法“德国三氧髓核消融术与射频靶点热凝术”两大微创技术的完美结合，充分发挥两者的治疗作用，优势互补，可直视下微创穿刺，直达病灶，全程全电脑影像监控，0.5毫米的针孔微创消融术，治疗同普通打靶差不多的微创针孔小手术，3秒钟内让突出的部位萎缩消失，迅速消除神经根无菌炎症，解除神经根压迫，两大微创技术双管齐下，一个治标一个治本，可以达到双倍的治疗功效，比单一微创治疗疗效明

显提高50%以上。一次性治疗颈椎、腰椎间盘突出取得了突出性的进展，治疗安全、无痛苦、无副作用。术后只需一张创可贴。这种不是开刀却胜于开刀的神奇疗法，快速改变了外科手术的诸多风险与保守治疗恢复慢的缺点。这种方法是目前国际上治疗颈椎、腰椎病最好的治疗方案，也是外科手术和保守治疗无法相比的一种绿色治疗手段，完美地展示了我省微创技术的实力与魅力。(就诊请带三个月内的CT、核磁共振)

**会诊时间：2月22日--3月8日**  
**活动时间：免专家挂号费、专家咨询费**  
**微创手术费优惠：800元**  
**地址：长沙梓园路377号(广济桥旁边)**  
**专家热线：0731-82831288 网址：WWW.HNJZB.COM**